MODIFICACIONES N°1 INVITACIÓN PÚBLICA N° 09/2021

"SERVICIO DE AGENCIA DESPACHANTE DE ADUANAS PARA ENDE GUARACACHI"

Producto de las consultas realizadas por los interesados en el presente proceso de contratación, se aprueba el Pliego de Condiciones de la Invitación Publica N°09/2021 con la siguiente Modificación:

MODIFICACIÓN N°1 Donde dice:

CONVOCATORIA

1. INFORMACIÓN GENERAL									
Código del Proceso : [INVITACION PUB. N°09/2021								
Objeto de la Contratación :	SERVIC GUARA	CIO DE AGEI ACACHI S.A.	NCIA DESPACH	IANTE DE	ADUANAS	S PARA	ENDE		
Método de Selección :	Calidad y Precio Presupuesto Fijo Menor precio X								
Forma de la Adjudicación :	Por el Total X Por ítem, Lotes, Tramos o paquetes								
Validez de la Propuesta :	Sesenta (60) días a partir de la fecha de presentación de propuestas								
Lugar de Prestación del :	EMPRESA ELÉCTRICA ENDE GUARACACHI S.A., Avda. Brasil esquina 3er. Anillo								
servicio	interno s/n.								
2. INFORMACIÓN GENERAL DE ENDE GUARACACHI S.A.									
Domicilio de LA EMPRESA :	Avda. Brasil esquina 3er. Anillo interno s/n.								
Encargado de atender : consultas	Nombre Ing. Co. Raul Lara Moreno								
	Correo Electrónico <u>rlara@egsa.com.bo</u> .								
Horario de atención :	8:00 a 16:00								
Teléfonos :	346 4632 int. 375								
3. PLAZOS DEL PROCESO									
		FECHA	HORA	DIRECCIO	ÓN	_			
	С	Día/mes/año	Hora: Min						
a) Fecha de la Invitación	:	24/02/2021							
b) Consultas Escritas hasta	:	01/03/2021	16:00		rlara@eg	sa.com.bo			
c) Presentación de Propuestas hasta	а :	04/03/2021	15:00	Avda	. Brasil esqui interno		illo		

DEBE DECIR:

CONVOCATORIA

4. INFORMACIÓN GENERAL								
Código del Proceso :	INVITACION PUB. N°09/2021							
Objeto de la Contratación :	SERVICIO DE AGENCIA DESPACHANTE DE ADUANAS PARA ENDE GUARACACHI S.A.							
Método de Selección :	Calidad y Precio Presupuesto Fijo Menor precio X							
Forma de la Adjudicación :	Por el Total X Por ítem, Lotes, Tramos o paquetes							
Validez de la Propuesta :	Sesenta (60) días a partir de la fecha de presentación de propuestas							
Lugar de Prestación del : servicio	EMPRESA ELÉCTRICA ENDE GUARACACHI S.A., Avda. Brasil esquina 3er. Anillo interno s/n.							
5. INFORMACIÓN GENERAL DE ENDE GUARACACHI S.A.								
Domicilio de LA EMPRESA :	Avda. Brasil esquina 3er. Anillo interno s/n.							
Encargado de atender : consultas	Nombre Ing. Co. Raul Lara Moreno							
	Correo Electrónico <u>rlara@egsa.com.bo</u> .							
Horario de atención :	8:00 a 16:00							
Teléfonos :	346 4632 int. 375							
6. PLAZOS DEL PROCESO								
	FECHA HORA DIRECCIÓN							
	Día/mes/año Hora: Min							
d) Fecha de la Invitación	: 24/02/2021							
e) Consultas Escritas hasta	: 08/03/2021 16:00 rlara@egsa.com.bo							
f) Presentación de Propuestas has	: 11/03/2021 15:00 Avda. Brasil esquina 3er. Anillo interno s/n.							